q
10
)
X
£
L
8
4
5]
o}

o *vIV9—/IF7—=HYV=F—/Ya4)

—~=KOSHIN



vV 9—/I7—0V—=F—=/)a14) (EBC) KOSHIN K35-B

ORI BICERTAERTAVETEAVEYA DM EAIDEMTY DRFMBICHERISENTEVEEA

Tl mRES & & & e #2155 1%
1 | 100163201 | K35B F+7 L ¥— 1 3,600
2 | 100084202 | K35 7a—T)VUg— /51T 1 L=130 100
3 | 100084302 | K35 7a—IJL/SA4F 1 L=210 100
4 | 100084401 | K35 AV T4 55— 1 150
5 | 100084501 | K35 F+7L&—H R vk 1 150
6 | 100027901 | KC26C KLk 2 M5X20 100
7 | 100084601 | K35 A>3 al—o— 1 450
8 | 100084701 | K35 A>3 2L ——COMP 1 750
9 | 100084801 | K35 A alb—o—HR7vk 1 100
10 | 100084901 | K35 ' Oxwk 1 100
11 | 076006701 | EBC-26C <7 ftHILb 1 M5X 12 100
12 | 100082701 | K35 ZU—F—h/\— 1 450
13 | 100082801 | K35 71)L5— 1 300
14 | 100082901 | K35 7KJLRASSY 2 M5X70 100
15 | 100083001 | K35 Twiv— 1 100
16 | 100083101 | K35 RU—7" 2 300
17 | 100083201 | K35 Fa—4L/\— 1 100
18 | 100083301 | K35 F3—2 1 100
19 | 100159301 | K35 #)—F—HKF ¢ 1 600
20 | 100083501 | K35 7 U—H—/x47 1 150
21 | 100083602 | K35 S/\—F5> % 1 400
22 | 100083701 | K35 Fxvo/\LT 1 100
23 | 100083801 | K35 h/\—/7 1 100
24 | 100084001 | K35 RFvTUrs 1 100
25 | 100159501 | K35 T7—7 I 9—FrviH 1 100
26 | 100159601 | K35 T2 > FAIVREYKR—R 1 750
27 | 100027901 | KC26 #JLk 7 M5X20 100
28 | 100163401 | K35B Ry¥—%— 1 4,700
29 | 100164401 | K35B UM TH 74— 1 200
30 | 100163301 | K35B R&—hU—)L 1 600
31 | 076010801 | SBC-35C UaAJLS~JL 1 150
32 | 100195101 | K35 R—RHUy T 1 7.5 100

~~~~~~~~~~~

21.08



9 D590 =R/ NN =-T59 /ERPY %I  (mo)kosHN K358

2211

KOSHIN



I229T=R/ NI —=-T39 /ERbY - vTb
OftREHIE I RICERTAERTAVETRAVEEAL Ot 1BHLYORMTY DXRRHHICHERIISENTEEEA

(EBC) KOSHIN K35-B

e BRES o B & 7 e w = 2
1 | 100085101 | K35 7RJLk 4 |M5%X16 100
2 | 100085201 | K35 )& —h/n—1 1 400
3 | 100085301 | K35 AVU /S —F— 1 400
4 | 100085401 | K35 )& —H/N—2 1 350
5 | 100085501 | K35 SU» & —h/N—H R4k 1 200
6 | 100087501 | R/X\—5754" 1 | CMR6A 750
7 | 100085701 | K35 Oyh—t> 1 | 65%31.7 150
8 | 100159201 | K35 )4 — 1 7,400
9 | 100087401 | K35 /LT 2 150
10 | 100085101 | K35 AL~ M5%16 5 |M5X16 100
11 | 100089101 | K35 U> %' 1 |0.6%X6 100
12 | 100089201 | K35 FAIL/XAT° 1 300
13 | 100089301 | K35 FJLHR—k 1 150
14 | 100089402 | K35 U—K 1 150
15 | 100089501 | K35 R—K 1 200
16 | 100089601 | K35 ALk M4x10 1 | M4x10 100
17 | 100089701 | K35 AL —RA RS vk 1 400
18 | 100089801 | K35 A AL —2R 1 550
19 | 100089901 | K35 7KJLI M5%35 4 | M5X35(8.8) 100
20 | 100090001 | K35 F A4~ 1 100
21 | 100090101 | K35 AR~ vk 1 100
22 | 100087601 | K35 77—RRERN VS 1 350
23 | 100087701 | K35 wh RERR VS 1 350
24 | 100087801 | K35 FAILU>&L—)L 2 250
25 | 100087901 | K35 FAILUrs 1 250
26 | 100088001 | K35 Rk 1 1,050
27 | 100088101 | K35 =—RJLARTUL S 1 | 10X14X13 350
28 | 100088201 | K35 ERrIEY 1 100
29 | 100088301 | K35 ERr/EVL S 2 100
30 | 100088401 | K35 F4/JL>—)L 1 | 12X32X6.5 350
31 | 100088501 | K35 RhvF U &' 1 | 26X33.6X1 100
32 | 100088601 | K35 F— 1 100
33 | 100159101 | K35 4379347 (N7Yyy BfAI-b F€a)| 1 4,700
34 | 100088801 | K35 A1) —)l 1 | 10X20%5 250

% Owo&A8598 (FBR&)

NO8 v & ~DEAEI AL TEEN

KOSHIN

2211




(EBC) KOSHIN K35-B

e NL b /75—

—~=KOSHIN



HLrvIn/25— (EBC) KOSHIN K358

OXRRERICHEBRIIENTEVEEA

Eg_ HaEs iR ] fEAEN fis = LA
1 1100085801 K35 7 v AhFyk 2 M5%0.5 100
2 (100085901 K35 7'wialyki—k 2 5%10 100
3 (100086002 K35 Oy h— 2 350
4 1100086101 K35 7’y alyk 2 $2.5%67.3 150
5 (100086201 K35 7y alyRRU—7 2 100
6 |100086301 K35 U7 4— 2 250
7 1100086401 K35 J74—E> 1 $4%15.7 150
8 100086501 K35 HA&F Y vTh 1 $5%21.6 200
9 (100194001 K35 hA¥y 1 1,200
10 |100086701 K35 HARAN—H Rk 1 250
11 [100086801 K35 HARA/N— 1 350
12 076006701 EBC-26C &R 3 M5X% 12 100
13 (100087001 K35 THY—RNILT 1 900
14 {100087101 K35 4> F—o NIV 1 850
15 [100087202 K35 /\IVT RTU & 2 150
16 (100087301 K35 X7V o' —h 2 200
17 |100092501 K35 R75—HRT b 1 350
18 |076006701 EBC-26C &R 1 M5X% 12 100
19 [100164101 K35B ¥ 75— 1 3,750
20 [100164201 K35-B ¥ 75—H/\— 1 500
21 [100092801 K35 ALk 1 M5X5 100
22 (100092901 K35 ARJL 2 M5X55 (12.9) 100

20.10



254 KRA=IWV/9520 D%/ 920D/ RAYF (EBC)KOSHN K358

KOSHIN



2ANRA=N/92200%2b/ 900/ AA9F
O AESRAICERTAERTAVETEAVEEAL DlBEAINEMTT DRTMBICEERIINTEVEEA

(EBC) KOSHIN K35-B

T mass 0 & 2 e = LN
1 | 100090201 | K35 75AHRA—J 1 2,150
2 | 100090301 | K35 A& =viarafil 1 2,450
3 | 100073301 | KC26 KLk 2 M4Xx20 100
4 | 100090401 | K35 U—K7A+— 1 200
5 | 100090501 | K35 Jyiv— 1 100
6 | 100090601 | K35 ALk 1 M6X 12 100
7 | 100163501 | K35-B Fviv— 2 100
8 | 100163901 | K35-B #5wFASSY 1 900
9 | 100163601 | K35B Hx—7 T r— 2 100
10 | 100163701 | K35-B 45w FEftRILb 2 100
11 | 100163801 | K35B 754 7kA—JLH/\— 1 1,100
12 | 076006701 | EBC-26C A7 itV 1 M5X% 12 100
13 | 100085101 | K35 )Lk 4 M5X 16 100
14 | 100091201 | K35 "SRFvoTvh R 3 100
15 | 100091301 | K35 7a—T)L&> % 1 1,900
16 | 100266101 | Z'OxAwk2 1 450
17 | 100091601 | K35 HRAwk 3 100
18 | 100091701 | K35 )Lk 3 M5X25 100
19 | 100091801 | K35 #>&%++v T ASSY 1 300

KOSHIN

2307







e HIN— (EBC) KOSHIN K35-B

OXRRERICHEBRIIENTEVEEA

R

EH

w2 'EIEB l:ﬁl:l § ":_ 'EIEB Elﬁl:l 1Q_I ﬁ]‘ TEES {ﬁ ":;E.v B NFEAMAR
1 100093001 | K35 7’54 h/N— 1 400
2 100164301 | K35B T U5 —h/\— 1 1,100

19.06



	1.キャブレター/エアークリーナー/リコイル
	一覧表

	2.クランクケース/シリンダー・プラグ/ピストン・シャフト 
	一覧表

	3.カムシャフト/マフラー
	一覧表

	4.フライホイール/クランクシャフト/タンク/スイッチ
	一覧表

	5.カバー
	一覧表




